11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 28

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 11.04.2014 13:51:39

dopmupoBanus 3aKkiT04Yenusi Bpada: 11.04.2014 16:22:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287633/answer/287638




3mpaBCTBYHTE, €CTh KaK OllepaTUBHLIE METOHI JIeUeHUS faHHOM Mpo0ieMbl. Bo3M0XKHO TprMeHeHNe
9KCTEHIOPOB. PEKOMEH[Iy10 3aMucaThCsl Ha MPUEM 110 TenedOHy B IIPaBOM HUXKHEM YTy 9KpaHa.



